
   

PARK REGIS KRIS KIN HOTEL 5*

  
Země a lokalita Emiráty, DUBAI

Ubytování PARK REGIS KRIS KIN HOTEL 5*****

Druh zájezdu POBYTOVÝ

Doprava LETECKY | PRAHA

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s
odbaveným zavazadlem
Transfery letiště – hotel – letiště
Ubytovaní s vybraným typem stravování
Česky či anglicky hovořící asistenci na telefonu
Pojistění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Fakultativní výlety
Pobytovou taxu v lokalitách Dubaj, Ras Al Khaimah a Abu Dhabi
(platí se na recepci při check-in, 10 – 40 AED pokoj/noc dle
úrovně hotelu)
Vše, co není v cena zahrnuje



  
Popis ubytování 

PARK REGIS KRIS KIN HOTEL 5*****

Tento luxusní hotel se nachází v srdci Dubaje, v oblasti známé pro své bohaté nákupní možnosti a
butiky světových značek, jako jsou „Zara“, „Prada“ a další. Stojí přímo naproti ikonickému
nákupnímu centru „Burjuman“, což hostům nabízí výborný přístup k prestižním obchodům a
nákupním zážitkům. Pouhých 10 minut autem vás dělí od komplexu „World Trade Exhibition
Centre“, který je centrem mnoha obchodních akcí a výstav. V blízkosti hotelu se také nachází
dubajské muzeum a tradiční tržnice „Bur Dubai“, které vám umožní nahlédnout do historie a
kultury tohoto fascinujícího města.

Hotel rovněž nabízí komfortní a praktické služby, jako je kyvadlová doprava na pláž „Jumeirah“ a
na dubajské mezinárodní letiště za příplatek. To je ideální pro hosty, kteří chtějí nejen prozkoumat
město, ale také si užít sluneční pohodu na pláži nebo rychlý přístup k letišti.

Hotel disponuje celkem 390 moderními, klimatizovanými pokoji, které jsou vybaveny manuálním
ovládáním osvětlení, vlastní designovou koupelnou s WC a moderními technologiemi. Každý pokoj
je vybaven interaktivní LCD TV, Wi-Fi připojením, trezorem, minibarem, pracovním stolem a
setem na přípravu kávy. Pro hosty, kteří potřebují pracovní prostor, je k dispozici i velká pracovní
část s ergonomickou židlí a zásuvkami. Všechny pokoje jsou striktně nekuřácké, což zajišťuje
čerstvý vzduch a pohodlí pro každého hosta. Samozřejmostí je také pokojová služba a
24hodinová recepce, která vám zajistí vše, co potřebujete pro komfortní pobyt.

Pro odpočinek a relaxaci nabízí hotel střešní bazén s panoramatickým výhledem na Dubaj, kde si
můžete užívat krásné scenérie a osvěžující vodu. Pro hosty, kteří si přejí ještě více relaxace, je k
dispozici vířivka, stejně jako dobře vybavené fitness centrum, které je ideální pro ty, kteří chtějí
zůstat v kondici i během pobytu. K dispozici je i klasická a parní sauna, kde můžete uvolnit své
tělo po náročném dni.

Pokud máte rádi aktivní odpočinek, hotel nabízí možnost zahrát si tenis nebo squash. Pro ty, kteří
si chtějí dopřát trochu péče, je k dispozici kadeřnictví a salón krásy. Business cestující ocení
přítomnost plně vybaveného business centra, které je ideálním místem pro pracovní schůzky



nebo přípravu prezentací.

Hotelové restaurace a bary zaručují výjimečné kulinářské zážitky. Restaurace „Le Metro“ je
otevřena 24 hodin denně a nabízí bohatý mezinárodní bufet. Na večer se menu mění na à la carte
nabídku, která potěší každého gurmána. Pro milovníky dobrého piva a grilovaných pokrmů je
ideální bar „Grandstand“, kde si můžete vychutnat mezinárodní piva a lahodná jídla připravená
na grilu. Pro nezapomenutelný zážitek se doporučuje restaurace a vinný bar „Kris with a View“ ve
19. patře, odkud se vám naskytne úchvatný panoramatický výhled na Dubaj. Zde si můžete
vychutnat autentická asijská jídla a kvalitní vína, které dokonale doplňují atmosféru tohoto
exkluzivního místa.

Tento hotel je ideální volbou pro všechny, kteří hledají luxusní a komfortní ubytování v centru
Dubaje, ať už za účelem obchodního jednání, nákupního dobrodružství, nebo odpočinku a zábavy.

Popis lokality ubytování 

DUBAI

Dubaj, volně přeloženo jako „místo srazu“ je dalším ze sedmi emirátů ve Spojených arabských
emirátech. Je druhým největším a nejlidnatějším emirátem, hned po emirátu Abú Dhabí, se svou
celkovou rozlohou 4 114 km² a 2,6 mil. obyvateli. Leží na Arabském poloostrově v Perském zálivu.
Vládcem Dubaje je šajch Mohammed bin Rašíd Al Maktoum, který je víceprezidentem a
premiérem SAE ( hlavou státu je emír Abú Dhabí). Hlavním centrem emirátu je město Dubaj.
Město má dobře vybudovanou a hustou dopravní síť, moderní silnice a dálnice. V Dubaji je také
neobvyklé složení obyvatelstva, které je tvořeno hlavně přistěhovalci (zhruba 85 %), občané SAE
jsou tedy menšinou. Největší část emirátu zabírá poušť, avšak je zde spoustu krásných pláží,
které jsou tvořené bílým jemným pískem, moře je azurové. Neznámější pláží je Jumeirah Beach, u
které stojí ty nejvíce luxusní hotely světa. Místní moře je potápěčským rájem. Dubaj je však také
emirátem plným kontrastů – velbloudi, pouště a tržiště se doplňují s vysokými budovami,
nákupními centry a zábavními středisky. Jedná se zároveň o nejtolerantnější emirát. Nechybí
rovněž široká nabídka vysoce kvalitních golfových hřišť, která jsou odborníky považována za
jedny z nejlepších na světě. Pro příznivce aktivní dovolené se nabízí možnost výletů na kole.
Obyvatelé Dubaje si libují ve zvláštnostech, o čemž hovoří mimo jiné tzv. „Palm Island“ – dva
umělé ostrovy ve tvaru palem či hotel ve tvaru plachetnice „Burj al Arab“.

Program zájezdu 

Uvedená cena zájezdu obsahuje letenky za cenu v optimální knihovací třídě. Tento zájezd si
můžete objednat v jakémkoliv termínu na libovolnou délku pobytu, může se zde lišit konečná
cena. Rádi Vám cenu zkalkulujeme na základě Vaší nezávazné objednávky.
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